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ATA N.°03/18 - DA RENIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO 

DA IGUALDADE RACIAL 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho Municipal de 

Promoção da Igualdade Racial, realizada no dia 14 de 

março de 2018, às 16 horas e dez minutos, na “Casa 

dos Conselhos”. 

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e dez minutos, 1 

à Casa dos Conselhos e Comissões, reuniu-se o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade 2 

Racial, com a presença dos Senhores Conselheiros: Marco Antonio Cezar, Edna Queiroga, Aline 3 

Cristina Rocha, Artemis Viegas da Cunha, Anna Maria Rattes, Maria da Penha Rodrigues de 4 

Veras, Renato Freire, Marcos Gonçalves de Oliveira. Havendo número legal, a Presidência 5 

cumprimentou todos e deu por aberta a reunião. Na sequência, a Vice-Presidência citou a ordem 6 

do dia dessa Reunião: 1. Leitura e Aprovação da ata da reunião anterior; 2. Explanação e Discussão 7 

de “Geração de Renda e Sustentabilidade” com o Sr. Gil Magno, Diretor do Departamento de 8 

Trabalho e Renda da Prefeitura Municipal de Petrópolis; 3. Explanação e Discussão “Economia 9 

Solidária” com o Sr. Marcelo Xavier – Presidente do Conselho Municipal de Economia Solidária 10 

CESP e Presidente do Forum Municipal de Economia Solidária e Presidente do COMSEA; 4. 11 

Ações integradas de políticas sociais públicas com demais Conselhos, Órgãos Públicos e 12 

Sociedade Civil (nas três esferas); 5. Informes e Assuntos Gerais. A Vice-Presidência leu a Ata 13 

08/17 do COMPIR e a Presidência a colocou em votação, sendo por unanimidade, sem quaisquer 14 

objeções aprovada. Em seguida, a Presidência convidou o palestrante Sr. Gil Magno para compor 15 

a Mesa Diretora e explanar a temática “Geração de Renda e Sustentabilidade”, onde a fez sob 16 

forma discursiva, dinâmica e interativa com a plenária. Após, a Presidência convidou o palestrante 17 

Sr. Marcelo Valverde Xavier representante da ONG Raízes do Ofício, para compor a Mesa 18 

Diretora e explanar a temática “Economia Solidária”, onde a fez sob forma sistêmica, interativa e 19 

dinâmica através de recursos audiovisuais. A seguir a Vice-Presidência apresentou as Ações 20 

integradas de políticas sociais públicas com demais Conselhos, Órgãos Públicos e Sociedade Civil 21 

(nas três esferas) conforme o Calendário de Atividades de 2018 do COMPIR aprovado na última 22 

Reunião Ordinária datada em 27/02/2018. Assim, a Presidência solicitou o agendamento da 23 

reunião da Comissão de Trabalho, em caráter de urgência, para que na reunião, de abril próximo, 24 

possa dar continuidade a essa temática. Em seguida, a Presidência agradeceu a presença de todos 25 

e deu por encerrada a sessão, às dezoito horas, da qual, para constar, eu, Maria da Penha Rodrigues 26 

de Veras, Secretária Executiva do Conselho, lavrei e assinei a presente ata juntamente com a Sra. 27 

Presidente Edna Queiroga e demais Conselheiros. Petrópolis, 5 de abril de 2018. 28 


